A II koyIoKkBUjyM m3 VH:KemepcKke MaTeMaTUuKe A
22. jagyap 2018.

npe3uMe U MMe CTyOeHTa Opoj uHImekca cMmep Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMmy

1. (15 noena) IHara je dpyHruuja

a) Onpemutu mudepentujan pynrmmje df(x).
6) Axo tauka M (1,yps) nexu na rpadury f(x) onpemutn yps.

B) OznpemuTu jemnadune Tanrente t u HopMmase n Ha kpusy f(z) y Tauku M.

2. (10 noena) IHara je dpyuruuja

VETzT1
fo)=——%—

a) Uspauynartu

lim f(z), lim f(x), lim f(z) »n lim f(z).

T——00 r——1 r—3— r——+00

6) Koju 3akmyuar (mo nuramy acUMOTOTA) DOOUjaMO HA OCHOBY OBUX JuMeca’

3. (15 noena) IHara je pyHEIUjA
g(x) =1 — 3z + 4sin(27z) .

a) Oapemutu Maknopenos nomunom T3(x) (cremena 3) ¢pynrnuje g(z).

6) OxpenuTu rpaHUYHY BPEIHOCT

i VI =3z +4sin(2z) + 32% — Lo — 1‘

x—0 .’L‘

4. (30 noena) Vicumratn TOK M CKAIMpATH TPadui GpyHKIUje

flz)=e*(-1—- :c2).

5. (30 noena) Pemutu caenehe unrerpase:

2 24 _
a) [(1+4 2%+ cosz)du; )/ e B)/arcsinxdx; r)/ a:
0

cos?( 1+$3 x3—x

6. (10 noena) VIspauyHaTy NMOBPIMMHY OrpaHudeHy cienehum nuHujama: y = —a% — 2z + 3, z =0,
=2 u y = 0.

7. (15 noena) WisBecTnm QOpMyIy 3a 3alpeMUHY KyIe:

1
V= §R2H7r.



b II koyIoKkBUjyM m3 VH:KemepcKke MaTeMaTUuKe b

22. jagyap 2018.

npe3uMe U MMe CTyIOeHTAa Opoj uHIekKca cMmep

1. (15 noena) IHara je dpyHruuja

fl@) = (z-2)° +4.
a) Onpemutu mudepenmumjan pynrmumje df(3).
6) CrkunupaTu 6e3 ucnutusama Toka rpaduk pyurnuje f(z).

B) Koje cy roopammare npesojue tauke oBe (hyHRIUje?

2. (10 noena) IHara je dpyuruuja

a) Uspauynaru

lim f(x), lim f(x), lim f(z) n lim f(z).

r——00 xz—0 x—2t T—+00

6) Koju 3arkmyuar (mo muramy acuMnToTa) KOOMjaMo HA OCHOBY OBUX JuMmeca?
3. (15 noena) IHara je dpyuruuja
g(x) = 2cos(3z) — 3e%® .

a) Ozmpemntu Maxrnopenos nomuuaom 13(z) (cremena 3) ¢ynruuje g(x).

6) OxpenuTu rpaHUYHY BPEIHOCT

. 2cos(3w) — 3e* + 1522 + 6z + 1
lim 3 .
z—0 T

4. (30 noena) WVicuuratu TOK U CKUIUpATH Ipapur QpyHKIMje

flx)=(r—3)-V9—x.

5. (30 noena) Pemuru cnenehie unrerpase:

1 3 3 dx
a 8x° + %) dux; / B /arct rdx;
) 6f ( ) % | anti ) ) g
6. (10 noena) W3zpauynaru noBpmmuHy GUIype OrpaHUYEHE KPUBAMA Yy = z2 -3

7. (15 noena) WispauyHatu Ky:KUHY JIyKa KPUBE:
y(x) = 22°/7

o1 KoopauHATHOT moveTka mo Tauke A(1,2).

r)/

Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMmy

2 =241

37dx
x° +x
y=2-x



I II koyIoKkBUjyM m3 VH:KemepcKke MaTeMaTUuKe I
22. jagyap 2018.

npe3uMe U MMe CTyOeHTa Opoj uHImekca cMmep Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMmy

1. (15 noena) IHara je dpyHruuja

flx)=V2—u.
a) Onpemutu mudepenmumjan pynrmmje df(1).
6) Axro Tauka M (—6,y)) nesku va rpadury f(z) ompemary Yy .

B) OznpemuTtu jemnadune Tanrente t u HopMmadse n Ha kpusy f(z) y Tauku M.

2. (10 noena) IHara je dpyuruuja
zt +4x+3
=%

a) Uspauynaru
lim f(z), lim f(z), lim f(z) »nw lim f(z).

T——00 r——4 r——31 r——+00

6) Koju 3akmyuak (o muramy acuMOTOTa) KOOMjaMoO HA OCHOBY OBUX JuMmeca?

3. (15 noena) IHara je dpyuruuja

1
= —3e7 %,
9(x) 14 3z ©

a) Oxpemutu Marmnopenos nonurom 13(z) (cremena 3) ¢ynruuje g(x).

6) OxpenuTu rpaHUYHY BPEIHOCT

1 -2 2

z—0 1’3

4. (30 noena) WVicuuraru TOK U cKADUpPATU IPapUK QyHKIMje

f(z) = In(2? — 2z + 2).

5. (30 noena) Pemutu cnenehe unrerpase:

2 dx x3
2 4 97) da: 5 / / 2 4 2)Inz d: /d |
a) J(x + 2%) du; ) PRTERTISS B) [ (z°+ z)Inzdz; r) P L

3 2

6. (10 noena) W3zpauynaru nospmmny usmehy kpuBux y = z° u y = 2 — x°.

7. (15 noena) W3Bectu hopMyiy 3a MOBPIIMHY OMOTAYA KyIIe:
M = Rl
rae je £ =V R? + h2.



I1 II koyIoKkBUjyM m3 VH:KemepcKke MaTeMaTUuKe pii
22. jagyap 2018.

npe3uMe U MMe CTyOeHTa Opoj uHImekca cMmep Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMmy

1. (15 noena) IHara je dpyHruuja

flx) = —(z+3)% +4.
a) Onpemutu mudepentujan pynrmmje df(x).
6) CrkunupaTu 6e3 ucnutusama Toka rpaduk pyurnuje f(z).

B) Koje cy roopamnare temena mapaGosie oe (yHKImje?

2. (10 noena) IHara je dpyuruuja

x
a) Uspauynatu
lim f(x), lim1 f(x), hm+ fx) m IiI_P f(x).
T——00 T— z—0 T——+00

6) Koju 3arkmyuar (o muramy acuMITOTa) TOOMjaMO HA OCHOBY OBUX JuMeca?

3. (15 noena) IHara je dpyuruuja
g(z) = 2In(1 + 3x) — 5cos(2z) .

a) Ozmpemntn Marnopenos nomuuaom 13(z) (cremena 3) ¢ynruuje g(x).

6) OxpenuTu rpaHUYHY BPEIHOCT

. 2In(1+3x) — 5cos(2x) — 2% — 62 +5
hn% 3 .

4. (30 noena) WVicuurartu TOK U CKUIUpATU IPpapui QyHKIMje

2?4203
f(x)_ (1’—2)2 :

5. (30 noena) Pemutu cnenehe unrerpase:

! 1 “d 2z 41
a) of <\/§+ 2) da; 0) /H; B) /mgsinxdx; r) /mdx.

1+ Ve —1 2+
6. (10 noena) VI3pauyHaTu moBpIIMHY OrpaHuveHy cienehinM nuaujama: y=e%—1, =0, =3
u y=0.

7. (15 noena) W3Bectu hopmyny 3a DOBPIIMHY KpyTa:

P = R’r.



